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спілкування носить переважно емоційний характер, тобто є невимушеним і 

не може бути сфальсифікованим [4].    

Отже, для розвитку успішних  ділових відносин  з країнами -

партнерами вкрай важливо володіти не тільки сильними розмовними 

навичками, а й чітким розумінням невербальних сигналів, які 

супроводжують розмову в  умовах  багатокультурного середовища. 
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У сучасному світі прискореними темпами відбуваються процеси 

регіоналізації та інтеграції, тому особливої актуальності набуває   

транскордонне співробітництво, як нова форма активізації економічної 

співпраці між сусідніми державами та регіонами зі спільним кордоном. 

Розвиток світової політики і міжнародних відносин висуває нові вимоги до 

удосконалення схем транскордонних контактів. Комплексний підхід до 

вивчення сутності транскордонного співробітництва дозволить створити 

системний підхід до визначення проблемних сфер в цьому напрямку з метою 

розробки ефективних рішень з удосконалення взаємовідносин між країнами-

сусідами. 

Транскордонне співробітництво - спільні дії, спрямовані на 

встановлення і поглиблення економічних, соціальних, наукових, 

технологічних, екологічних, культурних і інших відносин між суб’єктами і 

учасниками таких відносин в Україні і відповідними суб’єктами і учасниками 

таких відносин із сусідніх держав у межах компетенції, визначеної їх 

національним законодавством [1]. 
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Перспективним завданнями розвитку транскордонного 

співробітництва, виходячи з його економічної складової, є розвиток 

прикордонних територій України та поглиблення євроінтеграційних процесів 

України. На цьому наголошено в Угоді про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони. Зокрема, в Угоді 

зазначається важливість «…посилення співробітництва шляхом створення 

сприятливої законодавчої бази, підтримки та нарощування потенціалу 

розвитку, а також забезпечення зміцнення транскордонних та регіональних 

економічних зв’язків та ділового партнерства». Крім цього, «Сторони 

зміцнюють та заохочують розвиток таких складових транскордонного та 

регіонального співробітництва, як, inter alia, транспорт, енергетика, 

комунікаційні мережі, культура, освіта, туризм, охорона здоров’я та інших 

сфер…» [2]. 

Головною практичною цінністю єврорегіонального співробітництва є 

підвищення рівня життя населення, економічної потужності прикордонних 

територій, створення транскордонного інтегрованого економічного регіону, 

зміцнення економічного потенціалу країни, що в свою чергу призводить до 

подальших прямих та опосередкованих впливів. Таким чином, налагодження 

подальшої співпраці в даному напрямі забезпечить швидшу інтеграцію 

України до європейського простору [3]. 

Транскордонне співробітництво є ефективним інструментом для 

зміцнення безпеки в умовах військового стану у країні. Воно може сприяти: 

 Безпеці та стабільності: Спільне співробітництво між країнами, що 

межують, може допомогти зберегти безпеку та стабільність в регіоні, 

особливо в умовах військового конфлікту. Це може включати обмін 

інформацією, спільний контроль за кордоном та інші заходи, спрямовані на 

запобігання небажаним подіям. 

 Гуманітарній допомозі: Транскордонне співробітництво може сприяти 

швидкій та ефективній доставці гуманітарної допомоги на територію, що 

постраждала від війни. Це важливо для надання допомоги постраждалим та 

забезпечення їхніх основних потреб. 

 Економічному відновленню: Спільна робота між кордонними 

регіонами може сприяти економічному відновленню після військового 

конфлікту. Розвиток торгівлі та інфраструктури може сприяти відновленню 

регіональної економіки. 

 Дипломатичним відносинам: Транскордонне співробітництво може 

сприяти відновленню дипломатичних відносин між країнами та сприяти 

розробці спільних планів для врегулювання конфлікту [4]. 

 Таким чином, розвиток транскордонного співробітництва у межах 

прикордонних регіонів дозволяє створити системну підтримку з нарощування 

співпраці в економічній, освітній, культурній, екологічній та інших сферах, а 

також сприятиме перенесенню європейського досвіду на прикордонні 

українські регіони. 
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